



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, 300, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RET Nº2/2021/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

13 de outubro de 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 47/2021

EDITAL - ESTUDANTES MEDIADORES

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Evento	Data	Forma
Inscrições	04/10/2021 a 08/10/2021	https://forms.gle/riSzXSGzYA3xwpPp6
Resultado preliminar	11/10/2021	www.pcs.ifsuldeminas.edu.br
Recursos	12/10/2021	ceead.pocos@ifsuldeminas.edu.br
Resultado final	13/10/2021	www.pcs.ifsuldeminas.edu.br
Início das atividades	18/10/2021	

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

Evento	Data	Forma
Inscrições	04/10/2021 a 08/10/2021	https://forms.gle/riSzXSGzYA3xwpPp6
Resultado preliminar	13/10/2021	www.pcs.ifsuldeminas.edu.br
Recursos	Até às 12h do dia 14/10/2021	ceead.pocos@ifsuldeminas.edu.br
Resultado final	14/10/2021	www.pcs.ifsuldeminas.edu.br
Início das atividades	18/10/2021	